TanoH “TanHOTO MMaHe*

Tupax: NMNbpBUu

o6 6pon TanoHu - 3 000 000 6pod
LleHa Ha eAUH TanoH - 3 nB.

YecTOoTa Ha nNevyenmBLUMNTE TaNTOHU - 1:3,59
O6wa cyMma Ha ne4yan6urte - 5 000 000 nB..

MpaBuna Ha Urpara:

Meyan6a OT TaNoHa ce Ab/HKU MNPU CNasBaHe Ha AeNCTBUA CbC cleHaTa Noc/eaoBaTeIHOCT:

1. 3TpmBaT ce efmHafeceTTe rnojieta Ha 3oHaTa JTJTAVMHUTE KOOPOUMHATW, B KOUTO ce paskpuBaT 06O
efMHageceT KoopanHaTu.

2.Cnepn toBa B 3o0Hata ,KAPTA HA MUMAHETO" ce natpmea (MapKmpa) BCAKO eQHO Nose, KoeTo CboTBeTCTBA Ha
KOOpAMHATa - M3MMUCAHOTO cbyeTaHWe oT GykBa OT Ob/irapckata asdyka U uudpa. Hanpumep, dko B 30HATA
STAVMHUTE KOOPOWHATU" ce oTKpue KOOPAMHATA — CbYeTaHue oT 6ykBaTta " u yncioto ,5% B rioleTara Ha
3oHaTa ,KAPTA HA UMAHETO" ce n3tpuBa (MAQpKUpQA) CbOTBETHOTO 10/1€, KOETO CbOTBETCTBA HA TA3U MO3ULMNG, B
C/1y4ds TOBQA € MOJIeTO, PA3MO/IOXKEHO HO KOJ/IOHO, 0603Ha4YeHd ¢ yugparta 5 u pea, o603Ha4eH ¢ 6yksaTa 1"

3. B ciyyan, 4e npu cnasBaHe Ha Te3u OeMNCTBUA B pPasKpUTUTe edMHadeceT nofneTta Ha 3oHaTa ,KAPTA HA
MMAHETQO" ce oTKpMAT:

= TpU eAHaAKBUM CMMBONA, Ce OAb/MKKM Nedvan6a, onucaHa B JIEFEHOA HA MEYANBUTE Ha n1ueTo Ha
BCEKMW TafloOH 3a UrpaTa, KakTo cnesa:

=
" 33 TpW OTKPUTU CUMBONA 8 _3 n.,
" 3a TPU OTKPUTK CUMBOSA = 2 . 4 nB.,
" 33 TpW OTKPUTU CUMBONA RN -6 N8B,
- & .
3a TP OTKPUTU CUMBOJIA -9 1B,
" 33 TPU OTKPUTU CUMBONA MJE - 158,

" 33 TPU OTKPUTU CUMBONA QP -50 nB,;

" 33 TPU OTKPUTU CUMBONA E -100 nB.;

" 33 TPU OTKPUTU CUMBONA 4 -1000 nB,,

&

" 33 TPU OTKPUTU CUMBONA -5000 n.,;

" 3a TPW OTKPUTU CUMBOSIA 82 -50 000 nB,

" 3a TPW OTKPUTU CUMBOSIA @ - 150 000 5B,

Al
R

- ce OTKpMe ednH CMMBOJ1 , C& ObJTXKU neyanta s pa3mep Ha 50 nB..

C NoKynKaTta Ha Ta/JioHN (MOMEHTHW IoTapuinHK urpu) Ha Cnopt ToTo, BUE

noanomarare cropTa, KyaTypaTta u obpasoBaHueTo B PenybivKka Bbarapus.




*Ocmaeauwme neyanbu ce aKkmyanusupam exemMece4yHo.

Nevyan6bu
Bpown O6o
EaMHMYHa ne4vyan6a ne4yan6u ot OcTaBawm nevyaném
nevyan6étm
rpyna B fieBa
1 150 000 nB.. 150 000 nB.. 1
3 50 000 nB.. 150 000 nB. 3
20 5000 ns.. 100 000 nB.. 20
60 1000 nB.. 60 000 ne. 60
3000 100 nB. 300 000 nB.. He ce aktyanmnaupa
13 000 50 nB. 650 000 nB. He ce akTyanmnaupa
10 000 15 nB. 150 000 nB.. He ce aktyanmnaupa
20 000 3nB.+ 6nB.+ 618.=15nB. 300 000 nB.. He ce akTyanmnaupa
30 000 9 nB. 270 000 nB. He ce aktyanmnaupa
30 000 3nB.+ 6n1B.=15nB. 270 000 nB. He ce aktyanmnaupa
40 000 6 B. 240 000 nB.. He ce akTyanusupa
é 50 000 3nB.+ 3/1B.= 6 B. 300 000 nB.. He ce akTyanusmpa
]
E 140 000 4 nB. 560 000 nB.. He ce akTyanusupa
]
: 500 000 3 nB. 1500 000 nB.. He ce akTyanusupa
]
E 836 084 5000 000 n&.
I
]
]
]
]
]

C NoKynKaTta Ha Ta/JioHN (MOMEHTHW IoTapuinHK urpu) Ha Cnopt ToTo, BUE

noanomarare cropTa, KyaTypaTta u obpasoBaHueTo B PenybivKka Bbarapus.




